

О творчестве Василия Белова

В серии «Писатели Советской России» вышла книга Юрия Селезнева, посвященная творчеству писателя-земляка, лауреата Государственной премии СССР Василия Ивановича Белова. Новая книга — это раздумья критика о творческой судьбе писателя, его связях с родным северным краем, это исследование тех истоков, которые питают и обогащают, делают неповторимым и своеобразным творческий почерк Белова.

«...Земля Белова, — пишет в предисловии книги Ю. Селезнев, — это и его родная Вологодщина с затерявшейся среди клюквенных и морошковых болот, среди холмов и тысяч больших и малых рек и озер,

за темными лесами, за тремя волоками деревней Тимонихой, в которой жила его прадеды, деда и родители, где родился и вырос сам Белов, где живет он подолгу и сейчас, став уже известным писателем... И если мы действительно хотим знать свою Родину, сегодня нам для этого уже не обойтись без Белова, без его слова о родной земле. Потому что земля Белова — это и вся русская земля».

Новая книга Ю. Селезнева, написанная живо и увлекательно, является обобщающим исследованием творческого пути писателя-земляка и, несомненно, будет с интересом встречена читателями.

А. АРКАДЬЕВ.